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Gömbös,
atkineik diesignáiijása törül napok, 
'hosszú során, át foíijyfajk -a Lali átha­
tásuk. végre kinevezem: miniszter­
elnök.

Fetüt ehetjük., hogy 'bár sokan 
«mást vártak a mostani kormán} - 
váüjság megoldásától', mégis minden­
kiben bizonyos megnyugvást ket­
telt, hogy most már ezzeu a lépéssel 
is előbbre vagyunk.

Unatoas volt már a sok. kombi­
náció, amelyek gyártásálb^n a fő­
városi i'apok rekordot áTMtoltak fel 
de még ennél is unalmasabb volt 
már a sok éhes pártnagyság ébren 
folytatott álmodozása, amelynek 
során igen sokan már — ha nem 
is épen miniszteri. — de legalább 
államtitkári, vagy főislpáni kineve­
zést .esetileg képviselői mandátumot 
éreztek zsebükben.

Ha más nem. legalább annyi 
haszna volt a válságnak, hogy a

Kormányának összeállításáról tárgyal 
Gömbös Gyula designált minisztereinek

sok amatőr politikus és ti tikos as­
piráns leleplezte és elszólta magát.

Ez a körüiltmény jótékonyan járul 
hozzá ahoz. hogy a méltán elége­
detlenkedő közönség kiábránduljon 
sok olyan felcserből, aki egyéni 
érvényesül és céljaira akarja kama­
toztatni az eiégedeőfenségét.

Ma már igazán nincs idő nálunk 
sem arra. hogy bárki is kísérlete­
zésre használja fel a világtöríó- 
nelem legnagyobb válságának ne­
hezen múló napjait.

Nem a pártbelli h óva tartóz a;n dó­
ság a fontos, hanem az erős kéz, 
amelynek haladéktalíanui és min­
den akadályt ledönti ve munkához 
kell látnia a nemzet megmentésé­
ért.

Megnyugtató, hogy különböző 
pártnézetek szerinti értelmezéstől! 
eltekintve, mindenki a»z erős kéz 
érvényesítését várja Gömbös IŐL 

Ha ugyanis az új kormányfőt 
mindenki az erős kéz emberének 
isimeri, akkor már cssaik annyi a 
kívánnivaló, hogy ez az erős kéz 
ostort ragadjon és azzal verjen vé­
gig a szegény magyar élet uzsorá­
sain.

Gömbös Gyulát, akiit a helyzet 
felöl mindenre kiterjedő alaposság­
gal báj ékozt áttolt Kormányzó a leg­
teljesebb biz almáról biztosított mi 
is bizalommai üdvözölj ük.

Budapfest, sízept. 30.
Gömbös Gyufa designáit minisz- ; 

terelnek ma délelőtt az egységes- , 
párt vezetőivel tárgyalt, délután pe­
dig a keresfztény gazdasági párt 
vezetőivel folytat megbeszélésül. 
Közben foglalkozott a programján 
végzendő -utolsó simításokká! is. 
Mint értesülünk, Gömbösnek tel­
jesen 'kész programja van, amely 
két részre oszlik. Az első rész a 
közvetlenül sürgős kérdésekre tar­
talmaz megoldást, a másik rész pe- 
djff a messzebbmenő kérdéseket és 
célkitűzéseket tartalmazza. A pro­
gram több mint száz pontot tartal­
maz.

Budapest, szept. 30.
Gömbös Gyula designált minisz­

terelnök ma reggel 8 órakor meg­
jelent a miniszterelnökségi palo­
tában és Darányi Kálmánnal foly­
tatott 'hosszabb tanácskozást. Ká­
rolyi Gyula gróf 'lemondott minisz­
terelnök fél 11 órakor ért be hivaft 
tálába. Később Peslhy Pál kereste 
fel Károlyit, 12 órakor RipkaFe

renc főpolgármester ment a lemon­
dott miniszerelntokhöz, majd rövid­
del utána Bethlen István gróf. 
Bethlen István gróftól távozásakor 
megkérdezték az újságírók, hogy 
mikorra várható az új kormány 
megalakítása, amire így felélt: Er­
ről én nem mondhatok semmit. 
Kérdezzék meg az urak a designált 
miniszterelnököt. Gömbös ma dél­
előtt Marsehall Ferenccel tárgyalt. 
Marsehall a beszélgetés után úgy 
nyilatkozott, -hogy gazdasági kérdé­
sek kerültek szóba.

Gömbös Gyula desiignáít minisz­
terelnök a miniszteri tárcák be­
tömése ügyében meghallgatva az 
összes érdekelteket, tudomásul 
vette a kívánságokat, de messze, 
menő kijelentéseket nem teát. Göm­
böshöz közelálló körökben úgy tud­
ják. hogy ha a külügymimiszterség 

I tekintetében hajlandó is lesz kon 
í c essz lókat tenni, Kozma Miklós 
I személyéhez ragaszkodik és neki 

kormányában szerepet juttat

Veszedelmesen izzik a távol-keleti helyzet
Véres harcok folynak Mandzsúriában

Washingtoni lapértesülés szerint 
Észak-Mandzsúriában heves zavar­
gások törteik ki a japán hatóságok

el. Mandzsun kiutal kézen van és 
Csatra' ezredest, Mandzsun katonai 
misszionáriusát foglyul ejtették.teik Ki a vápán iicu.usct^u'iv . ^ , - ,

elten 4 vasúti forgatom teljesein, ! Ma™teal,i utcain tltóUetosek « ut- 
megknuit és a zen«,« magas- j cai 'harcok folynak • ***** es 
rangú japán tiszíviselaket rabolnak a 'kormanycsapatokkraoet

A magas szérum árúk arra indí­
tották a mezőgazdasági érdekelt­
ségeket, hegy olyan megoldást ta­
láljanak. amelynek alapján szérum- 
szükségletüket olcsón tudják fe­
dezni. Tamay László és fivére má­
tészalkai földbírt ekosok egy új kar- 
telenkivüli szérumtermelő intézet

felállítására tjerjeszteltek be tervet 
a kormányhoz. Az új intézmény 
Debrecenben létesülne és a Tiszán­
túl szükségletét látná el. Vay László 
főispán támpgaitija a tervet és Deb­
recen városához fordult, hogy a;,z 
kellő segítséggel! járuljon az intézet 
felállításához. (MK)

Pokolgép robbant 
a belgrádi tisztikaszinóban

IMgrd, szept. 30.
Ma reggel 7 órakor a sízávai hajó­

állomás közelében levő par'Önál egy 
óriásán ölltlözŐtít fiatalember a 194. 
számú hordárnak egy csomagot 
adott át azzal!, 'hogy vigye; azt a 
tiszti kaszinóiba, ő majd utána 
megy. A hordár nem nagyon sie­
te 11 a csomaggal, ú .közben meg is 
állt beszélige üni, úgyhogy hosszabb 
ideig tartott, amíg a tiszti kaszinóba 
ért. Abban a pikánséban, amikor az 
épületbe lépett, a hátán lévő cso­

mag, amelyben pokolgép volt, fel­
robbant A hordár és egy takarító 
asszony, aki a közelben volt, oly 
súlyosan megsebesült, hogy egy óra 
múlva mindketten meghaltak. Hír 
szerint egy tiszt is megsebesüli1. 
A robbanás az épület berendezésé­
ben is nagy károkat okozott. A hor­
dárnak még vo.PL aulnyi ereje, hogy 
elmondja, hogyan jutóit hozzá, a 
csomag. A rendőrség széleskörű 
nyomozást indiüo'tlt. A tettesnek ed­
dig semmi nyoma nincs.

Herrioi ígéretekkel akarja 
visszaédesgetni a németeket 
a leszerelési konferenciára

Genf, szept'. 30.
Herriot még eilutazásia eStlt a lő­

szereié si értekezlet elnökségében 
helyet foglaló több kollegájával kö­
zöltéi annak a nyíl atlk ozathalk a; szö­
vegét. amelyet október 10-én ;az el­
nökség újbóli összeül lése aillkaimá- 
val| szándékozik tenni .feltéve, hogy 
időközben sikerük közös szövegben 
megállapodni. A nyilatkozat bárom 
a lapéi ven épüli fel: Németország 
nem fegyverkezik feli újból, ai többi 
hatalom, amely jelenleg etitősebben 
van felfegyverkezve, mint Némef- 
o-rszág, kötelezi magát a fegyverke­
zés csökkentésére, elismerik a' fegy­
verkezés tek in,teliében vaiiajmenn yi 
szerződő fél jogegyenlőségét. Angol 
részről már hozzájárultak e nyilat­
kozat tervéhez, más érdekelt déie- 
aáci.ök azonban ellienvetéseket tet­
tek.

B gazdák mnratáriumot kémek 
a gépvásárlási hátralékokra
A gazdaterhek mérséklésével 

kapcsolatban a gazdaérdekeltsé­
gek részéről az a kívánság is fel­
merült, hogy a régi gépvásárlá­
sokból eredő adósságterhek külön 
rendezessenek. Ezek a gép- és 
felszerelés vásárlások még a 30— 
36 pengős búzaárak idején — mi­
kor a többtermelés jelszavát han­
goztatták — történtek és termé­
szetes, hogy a jelen lerombolt vi­
szonyok mellett a vevők vállalt 
kötelezettségeinek többnyire nem 
képesek a régi feltételes meLett 
eleget tenni.

Az idők megváltoztak és sajnos, 
megváltoztak a búzaárak is, ami 
különösen megnyilvánul egy, a 
tavasszal megjelent kimutatásban, 
mely szerint a mezőgazdasági 
gépgyárak követelése Magyaror­
szágon mintegy 60—70 millió pen­
gőre rúg.

A Gazdasági Géptuiajdonosok 
Központi Irodája memorandumot 
terjesztett be a miniszterelnökhöz, 
amelyben oly rendelet kiadását 
kéri, mely szerint a gépátvételek­
ből fennálló tartozásokra ideigle­
nesen semmiféle tőketörlesztés ne 
eszközöltessék, ezek nem peret- 

\ hetők és a hátralékra csak a hi­
vatalos kamatlábnak megfelelő ka­
matot fizessék az átmeneti időben 
a gazdák. (MK)
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Ma kezdődnek 
a református napok 

Békéscsabán
Az .október 1. /és, 2. napjaira ren­

dezeti reformálu's naipok ma. szom­
baton délután kezsdődlnek a Közmű­
velődésiháza naigy'tertm/ébein. Négy 
órakor lesz a megnyitó konferencia 
az összes hívek részére, amikor dr. 
Koval's J. István leotogiiai tanár, a 
nagynevű szónok «Mi/ért jöttűink' > 
címen ismerteti a> konferencia cél­
ját. míg Tollllés'sy Zoltán a reformá­
tus ébredésről szó! aiz ösistzegyűl/- 
tckhez .Utána kél csioiportira oszlik 
a közönség s a férfiak gyűlésén 
Hamar István teológiai tanár, a 
nők gyűlésén Töiibéssy Zoltán lesz 
az előadó. Ugyanekkor (a fiók gyű­
lésén Kiss Sándor és Kónyád De­
zső. a: leányok gyűlésén Papp Béla 
lelkészek szólnak az ifjúsághoz. Este 
8—9-iig Ijesz a templomban a njagv 
evangeliizációs istenifÜsziüeiét. Minden 
jel szerint kicsi lesz 3' teimpTom a 
közönség befogadására, mert a va­
csora utáni idő mindenkinek allkál- 
mais és a csendes, enyhe őszi estén 
az áhítat is mélyebb, mint a nap­
pali L zajban. Az egész református 
társadalmat, kicsitől! nagyig élén­
ken foigfaékoz tatája ,a nagyszabású 
program s nagv várakozással néz­
nek a hatásában áldásos napoki 
eiilébe.

RÁDIÓ
I rádió szombati műsora

9.15: Az állástalan zenészek szim 
f'ónikus zenekarának hangversenye. 
12.05: Szikla Adolf vokáükv artet tjé­
nek 'hangversenye. 4.00: A «Rádió- 
élet gyermekjátszóórája,. 5.00: A 
Szociális Missziótársulat előadása. 
5.30: Az állami gépgyár fúvószene­
karának hangversenye. 6.30: Mit 
üzen a rádió. 7.15: A Bér end sza­
lonzenekar hangversenye. 8.15: Daj- 
bukát Ilona és Bársony István vi­
dám estje. 9.00: Részletek a «Nem 
kérdem .ki vagy» c. hangos fiim- 
o-peretibőr. 9.30: Magyart Imre és 
cigányzenekara muzsikál. Közben: 
10.00: Hírek. Majd: A Mándits sza­
lon- és jazz-zeneka;rának hangver­
senye.

Két szerb szökevényt lőttek agyon 
Kelebiánál a szerb határörök

MOZI
Csaba Mozgó

Hansi Niese és Salamon Béla 
nagysikerű produkciója az „Okos 
anvós". (Édes titok.)

A humor két fejedelme szövet­
kezett, az eredmény az évad leg- 
bájosabb filmje, amely eddig min­
denütt osztatlan sikerrel került 
szir-re. Valóban az a film. amelyre 
alkalmazni lehet a régi mondást: 
„A közönség nem fogy ki a ka­
cagásból.1’ A derűs jelenetek mel­
lett a főszereplőknek arra is al­
kalmuk nyílik, hogv igazi színészi 
alakítást mutassanak be az „Okos 
anyós", mint önfeláldozó anya és 
a vő szerepében.

Idő| árás
A békéscsabai meteorológiát 
megfigyelő állomás jelentése 
1932 szeptember 30-án délben. 

Hőminimum 4- 15 0 C° 
Hőmaximum + 32‘6 C°
A föld felszínén -f- HOC0 
Légnyomás 764 7 mm. 
Csapadék O’O mm 

A budapesti meteorologiai intézel 
Jelentése:

Várható időjárás a követikéző 24 
órára: Változóan felhős idlő. a nyru- 
gati részeken vai'ószíínuteg kisebb 
esők és néteni iéhüliíés.

Szegedről jelentik : Szeptember 
28-ára, szerdára virradó éjjel a 
kelebiai vámőr őrsparancsnokság 
egyik járőre arra lett figyelmes, 
hogy szerb területen rövid egy­
másutánban több puskalövés hang­
zott el, amelyeket borzalmas jaj 
kiáltás kisért. A kelebiai magyar 
határőrség megállapítása szerint a 
lövések a Kelebía—Szabadka menti 
vasútvonaltól nyugatra a határ 
mentén a 333. és 334. határkő kö­
zött történhettek. Itt feküdt a 
hulla is mintegy 10 méternyire a 
határvonaltól. Megállapítást nyert, 
hogy az egyik szerb granicsár, aki 
a határon átszökni akaró férfit 
először vette észre, két lövést 
adott le, majd a menekülő a gra- 
nicsárra akarta magát vetni, mire 
az még nvolc lövést tett támadó­

jára. A lövések mind találtak, úgy, 
hogy az ismeretlen férfi tíz lövés­
től találva holtan esett össze. A 
holttest egy Papcsevits nevű sa- 
báci születésű szabósegéddel azo­
nos, aki állítólag szülei megláto­
gatására Budapestre akart menni.

Csütörtökre virradó éjjelen is­
mét egy férfit lőttek agyon a szerb 
határőrök. Az ismeretlen férfi jugo 
szláv területről akart Magyar- 
országba szökni

A magyar hatóságok értesülése 
szerint ezt a férfit, akinek sze­
mélyazonosságát még nem sikerült
megállapítani, hat lövés érte és a 
holttest még mindig a helyszínen 
fekszik A magyar hatóságnak tett 
közlés szerint, az illető nem ma­
gyar anyan velvü

HÍREK
Ontariobél

egy fiattal ember ,a napokban út­
nak alkar induljál, hojgy körűikari‘- 
kázza, a világot. Nem két kerékkel, 
nem kerékpárra!, hanem csak egy 
fából készült jáEélkkairikával. Az 
ember szinte már tátijai a képesbe- 
veítezóiaipját. amit árul s amin hősi 
mozdulattal h.aj'Üjla a karikát, míg 
a kép alatt ámító igékből ez a nagy­
jelentőségű mondat ál!: karikává? 
a vi'lág körül (természetesen vala­
mennyi művelt nemzet1 nyelvén). 
Ezt a marhaságot! mondja a jám­
bor újságolvasó, mikor erre a hír­
re s a 'hasonlókra rábukkan az új­
ságban. Karikával a világ körül? 
Miért nem már egy bordót' gurít? 
Abban legalább elÜlákbiátna. vagy 
rá állhatna .ha önfeláldozó és hősies 
vállalkozásának valamelyik érdeke­
sebb momentumával akarná szóra­
koztatni a karéje sereglett ám ufó­
kat. Ugyanúgy jáldhatná valaki egy 
veder vízzel a világrészeket, vagy 
esetleg az anyósává!, melyek közűt 
a,z utóbbi azonban már határozó l- 
tan morális tartalmú és így komoly 
értékű teljes ítmény volna, ha ugyan 
még az aszfcétizmusnak van be- 
csülese eb'ben a komisz, eífáisu'lít 
világban. De karikával? Ugyan ké­
rem! Szimpla kis modus vivendi az 
egész. Semmi célja, semmii értelme. 
Semmi édticke. Mer* az emberek ma 
már az ilyesmiben nem látnak cso­
dálandó fizikai téi'jiesiítfményt. sem 
morális és kollektiv értékű ered­
ményt, hanem egyszerű üzlete V

púm pofás! próbálkozást. Meg már 
unják is, meg már egynéhányszor 
alaposan csiafódlt'ak is ezekben a 
földkoriiii csődábogarak'bau az em­
berek. —v.

Vidéki előfizetőinkhez
Vidéki előfizetőink előfizetésének 

lejáriát lapunk mai számának cím- 
szalagján jeleztük. Tisztelettel kér­
jük t. vidéki előfizetőinket, ‘hogy a 
csatolt befizetési lap felhasználá­
sával előfizetésüket megújítani szí­
veskedjenek. Tisztelettel

a Kiadóhivatal.

— Uj felsőházi tag. Budapest­
ről jelentik : Dr Csánki Dezső ál­
lamtitkár nyugdíjba vonulása után 
az Országos Magyar Gyűjtemény- 
egyetem révén viselt felsőházi tag­
sága megszűnt, helyére Homann 
Bálint dr, a Nemzeti Muzeum fő­
igazgatója került.

— Bethlen Margit grófnő 
megint Amerikába megy. Buda­
pestről jelentik : Bethlen Margit 
grófnő a közeli napokban eluta­
zik Budapestről Cherbourgba, a 
honnan az Egyesült Államokba 
megy felolvasó körútra.

— A finnek eddig 9 vagon 
pezsgőt és 36 ezer palack ma­
gyar bort rendeltek. Nagyará­
nyú tevékenységet fejtenek ki a 
magyar borkereskedők újabb ex­
portpiacok szerzése érdekében. 
Ezen a téren a legnagyobb ered­
ményt a finn üzlet lebonyolítására 
alakult alkalmi egyesülés érte el. 
Rövid idő alatt 9 vagon magyar 
pezsgőt és 36 ezer palack bort 
adott el és Helsinki ben magyar 
borkiállítást rendez. (MK.)

Békéscsabán, a laktanya melletti té­
ren holnap, szombaton este 8 órakor a

CZAJA cirkusz
nagy

megnyitó
díszelőadása,
amelynek sgín- és fény örvénylő forgatagában 3 órán át 

pergő műsora as egész éoad szenzációja 1
ilépszerü, olcsó helyérak 3

— Hétezer méter magasból 
ugrik le Csepelen egy ejtőer­
nyős pilóta. Az ejtoernyőugrás 
világrekordját akarja megjavítani 
vasárnap Csepelen Lantos Lajos 
pilóta. Hétezer méter magasból 
fog kiugraní. hogy megdöntve az 
5109 méteres világrekordot. Ilyen 
ejtőernyős ugrásra a magyar ha­
tóságok eddig nem idtak enge­
dői vt, de Lantosnak már a kézé 
ben van a Légügyi Hivatal hozzá­
járulása.

* Ruházkodás! G yapjúszövetihői 
kétszeri próbálással! készítünk dí­
va! ölöl ínyt 80 P-ért; díváit átmeneti 
kabátot 80 P-étrK divat fekete féili- 
kiabátot 120 P-ért. Hozott szövetek­
ből fazont o tics ón vállaltiunk. Irmy 
és Oliáry szabósága. Lőtér.

— Drágul a selyem. Lyonból 
jelentik : A selyem^yárosok érte­
kezletén szóvátették, hogy Fran- 
ciaország ez idő szerint nem ren­
delkezik komoly seiyemkészietet- 
kel. Az összes seivemíőzsdék ár­
jegyzése szerint pedig a selyem 
többszázalékos áremelkedést ért 
el. Kéréséit cikk a nehéz krep- 
desin, a marokén, a krepszaten. 
Az eddigi ribulding anyag, amely 
müselyemből és gyapjúból készült, 
háttérbe szorul. Újabban fla- 
mischolt keresik. (MK.)

— A gesztenye uccai süté­
sére elsősorban hadirokkantak 
kaphatnak engedélyt. A keres­
kedelemügyi miniszter megküidöíie 
a kamarának most kiadott körren­
deletét, amely szerint újabb gesz­
tenyesütési uccai engedély első­
sorban mindenesetre hadirokkan- 
taknak, vagy hadiözvegyeknek ad­
ható ki és csak, ha ilyenek nem 
jelentkeznek lehet másnak is en 
gedélvt adni. Joguk van az első­
fokú hatóságoknak arra is. hogy 
ha ilyen árusról kétségtelenül meg­
állapítható, hogv nincs feltétlenül 
ráutalva az utcai árusításra és más 
utón is tud magának megélhetést 
biztosítani, az engtdély megújítá­
sát megtagadni es az így megüre­
sedett engedélyt is igazolt hadi 
rokkaetnak, vagy hadiözvegynek 
juttatni.

— Kecskeméti harmóniumot 
visznek Kínába a hittérítő íe- 
rencrendiek. Kecskemétről jelen­
tik : Vasamap délelőtt utazta«; Ró­
mába a hittérítő ferendrendi szer­
zetesek, akik között van a kecs­
keméti születésű P. Palik Pius is. 
A Kínában térítő fer-jnerendi szer­
zetes kecskeméti harmóniumot visz 
magával, melyet rendkívül ked­
vezményes áron adott ei nekik 
Jurászik Mátyás és társa kecs 
keméti hangszerész cég. A har- 
móniumoí Rómába szállították s 
onnan hajón viszik el Kínába.

— Rossz a nagykőrösi alma- 
termés. A kecskeméti Gazda­
kamara jelentése szerint az idei 
szüreti eredmény Nagykőrösön 
alig 28 ezer hektoliter lesz, szem­
ben a tavalyi 40 ezerrel. A téli 
almatermés pedig 75 százalékkal 
marad a múlt évi mögött. (MK.)

— A „HONSz ‘ elnöksége fel­
hívja azokat a tagokat, akik fát 
és burgonyát még nem jegyeztek, 
hogy igényüket az egyesület iro­
dájában sürgősen jelentsék be, 
mert a késői bejelentéseket nem 
veszik figyelembe Jelentkezni le­
het a hivatalos órák alatt a cso­
port irodájában vagy hétközben 
Fischer Imre könyvkötészetében.

Az Elnökség.
* Ne dobja el használt és életlen 

borotvapengéjét, hanem élesíthesse 
darabomként 8 »érért O'kuiárium 
céginél, AndráSisy-út 6.

A
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— Fronlh rcosokí Vitézek! Hadi 

rokkantak! Az országos találkozón 
résztvevő bajtárs ajkai értesítem, 
hogy stzomlbaifioin. olkt. 1-én az éjjeti 
sz cm élv v on at la I indu'l'i.inik. Kü1 ön 
kocsi lesz. Aki még nem kapta meg 
kedvezményes vasúti igazolványát, 
az szombat délig átveheti a cso- 
p őrt vezetőn ói. Cső p o r le nőik.

* Női őszi és télikaibátok olcsón 
és kifogástalanul készülnek Irrny 
és Ol'áry szabósága, Főtér.

— A Czáji Cirkusz ma este tartja 
megnyitó előadását. Ma es e 8 órai 
kezdettel tartja megny 1 » dloelő­
adását Békéscsabáin, a I. aki unva 
melletti téren a világhírű Czá-jia 
Cirkusz. Műsorán feieievenedindk 
az 1930-as előadások szép emlékei, 
az azóta beálfúto-tí új világvárosi 
míisorszámoklkal bű virilen. A szen­
zációs produkciók egymást követik 
majd a Czája Cirkusz ban. Külö­
nösen Abd-tel-Kriimnek. a riffkabi­
tók emigrált s z ab a dsághősié n e k eifsö 
száisiytsegéde. Brahim - Bem-Moha- 
med-Bem-Amar és hétáagü «Szél­
vészt, éz csoportja mtuHaZi 'be majd. 
érdekfeszítő ugró-akrobata bravú­
rokat. Itt llesz a legendás hírű 
Berber id as, a vadálüa'tidomí tó nyolc 
berber-oroszlánjával és So bel ka­
pj fán y. aki egy 210 kilós ágyút 
egyensúlyoz a homldkán. majd el­
süli. Rendkivül érdekes ie-sz az 
Ohő-féle tórök tornászcsoport és a 
két Herkules sidb. s'i'b. A ikac-agtatás 
és jókedv világbajinokai. Dénes és 
Egon bohócok szereplése emelik 
a műsor nagyszerűségét'. Mindezt 
olcsó. < filléres bei várak mellett 
lehel mieojtekib eb a Czá ja Cirkusz 
előadásiam.

— Fenmliiadt tutajok és megfe­
neklett hajók a Tiszám. Hódmező­
vásárhelyről jeleuítik: A Tisza az 
idén nyáron szinte szokatlanul aila- 
cso-nyra leapadt. A kevé.s csapadék 
eredményezte., boigy ma. már a Sze­
ged csongrádi szakaszon ?s rend­
ki vül nehéz fönritairf ani a hajófor­
galmát. A Szegedről Csongrádra 
igyekező szemé,iy.hajó már többíz­
ben elakadt és a kormányos, vala­
mint a kapitány sokiszor csak há­
rom negyed órás késedelemmel tud­
ták 'keresztülvezetni az alacsony 
vízen a gőzöst, amely csaknem 
megfeneklett. A Tisza vize olyan 
alacsony vízálláséi, hogy a széles 
tutaj nem tud le1 jönni a, vízen. az 
útba indító fi száFfí'mányok Záhony­
nál megakadtak és várj'álk az esős 
i.d ö i á rá s' bek öv etfk ekéséi

— Frlnyársalta a kocsirúd. Hegyi 
Mihály orosházi 17 éves tanonc a 
szentetornyai úton a biciklijével 
belesza'adt egy p arasz tíszeké r be, 
melynek rúd ja valósággal fel nyár* 
salt a. A szerencsétlen fiú szörny et­
il alt.

Ezen a héten Lőriuczy és Abonyi 
(Debreczeni) gyógyszertárak tarta­
nak éjjeli szolgálatot

— Halálos tetanuszfertőzés.
Életveszélyes sérüléssel szállítot­
ták csütörtökön a közkórházba 
Knvihár Jánosné békéscsabai, 
Zöldfa-utca 16. szám alatti lakost. 
Knyihárnén tetanuszfertőzést álla­
pítottak meg, a sérülésre azonban 
— amelytől kapta, — nem emlé­
kezett. A 'kórházban ápolás alá 
vették, de segíteni nem tudtak 
rajta, mert pénteken reggel sérü­
lésébe belehalt.

— Ma este lesz az Iparos 
Dalárda serlegavató vacsorája.
A szép sikerekre visszatekintő, 
országos hírnevű, közkedvelt bé­
késcsabai dalárda, az Iparos 
Daloskor, mint már többször meg­
emlékeztünk róla, ma szombaton 
este tartja serlegavató üonepélyét 
vacsora keretében az Iparos 
Székház dísztermében. A. serleg­
avató vacsora iránt városszerte 
igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg, ami érthető is, mert a da­
lárda elnöksége úgy a vacsora, 
mint a táncjegy árát igen mini­
málisra szabta. A vacsorát ugyanis 
tánc követi, amelyen a vacsorán 
részt nem vevők is résztvehetnek, 
ha megváltják a táncjegyei. A 
serlegavató ünnepélyen a Dalárda 
is közreműködik több számmal. A 
kitűnő sikerűnek Ígérkező dalos­
estre ismételten felhívjuk a kö­
zönség figyelmét.

A nagy sikereket eléri or­
szágos hírű grafológus, Profi. 
Feldus néhány napig tartózko- 
még Békéscsabán. Bárkinek írá­
sából megmondja jellemét, jelen­
jét, múltját és jövőjét. Lelki ügyei­
ből következtet s józan tanácsot 
ad jövőjére nézve. Egész nap fo­
gad Munkácsv-u. 4, sz. alatti la­
kásán. Analízis csak egy pengő, 
analízis, jelen, múlt, jövő egy pengő 
ötven fillér.

— ölvén píuigo pénzbüntetésre 
ítélték Gömbös Gyula rágalmazó­
ját. Szegediről jelentük: Felhatalma­
zásra üldözendő rágalmazás és 'be­
csül efcs criós vétségével vádolva, ál­
lott csütörtökön délétől a szegedi 
törvényszék Göm'öry-tanács a előtt 
Hajnal Miklós, mezőkovácsházi ma. 
gán tisztviselő .'nyeri egy oltani kocs­
mában ittas állapotban Gömbös 
Gyula1 'honvédelmi miniszterre vo­
natkozó tag becsülje flsértő és rágal­
mazó kijelentéseket leit. Ügyi 
kor becsmérlőiig nyilatkozott a 
magyar honvédségről is. A csütör­
töki tárgyaláson a vádlott elismerte, 
hogy az inkriminált kijelentéseket 
megtette, de azzal vedel keze1!, hogy 
nagyon ittas volt és nagyfokú rok­
kantsága. melyet a 'háborúban szer­
zett az ideg-betegséggel határos. A 
bíróság rövid tanácskozás ufán hir­
dette ki ítéletét. Bűnösnek mondta 
ki Hajnal Miklóst felhatalmazásra 
üldözendő rágalmazás és becsület­
sértés vétségében és ezért — az 
enyhítő körülmények figyelembe­
vételével — 50 pengő pénzbünte­
tésre ítélte. Az ítéletiben úgy m el­
ítéli'. mint a királyi ügyész meg­
nyugodott.

* Főtéren irodának, vagy orvosi 
rendelőnek alkalmas négyszobás 
lakás mellékhelyiségekkel, rendkí­
vül olcsón azonnal kiadó. Bőveb­
bet Hauer áruházban. Andrássv- 
út 9.

— Súlyos vasúti katasztrófa 
a temesvár—orsovai vonalon.
Súlyos vasúti szerencsétlenség 
történt kedden este 11 órakor a 
temesvár—orsovai vonalon. Két 
szembejövő tehervonat teljes se­
bességgel, nyílt pályán, egymásba 
rohant. Mind a két mozdony és 
három teherkocsi kisiklott és le­
zuhant a töltésről. Gábor János 
mozdonyvezetőt és az egyik vo­
nat hét potyautasát halva találták, 
a másik mozdony vezetője és 
egy fékező súlyosan megsebesült. 
A pályatest súlyosan megrongáló­
dott.

* Erős, vérbő, kővér emberek
számára a kitűnő, term esze les 
«Ferenc József» keserű víz napon­
ként való ivása a legkisebb eről­
ködés nélkül könnyű és rendles 
bélműködést biztosít. Számos szak­
orvosi jelentés bizonyítja, hogy a 
Ferenc József víz szív- és idegba­
josoknak. vese- és cukorbetegek­
nek. valamint köszvényben és csúz- 
ban szenvedőknek is nagyon jót 
tesz s ezért méltán megérdemli a 
legmelegebb ajánlást. A Ferenc Jó­
zsef keserű víz gyógyszertárakban, 
drogériákban és fűszer üzletek ben 
kapható.

— Az Aurora kör hangver- 
senybérlete Az Aurora kör az 
1932—33. idénvre 10 estére szóló 
hangverseny bérletet hirdet: i. 
Haydn emlékünnep Molnár Antal 
zeneakadémia tanár és helvi sze­
replők közreműködésével. 2. Palló 
Imre az Operaház első baritonis­
tája dr Herz Ottó, ária és dalest, 
3. Kodály ünnep a világhírű zene­
szerző 50-ik születésnapja alkal­
mából. Tóth Aladár a Pesti Napló 
zenekritikusa, Engel Iván és helyi 
szereplők közreműködésével. 4. 
Colette Frantz francia hegedű- 
művésznő 5. Arany ünnep a költő 
halálának 50. évfordulója alkal­
mával. 6. Guglielmeifi Anna Mária 
olasz koloratur énekesnő. 7. Je­
anne Marie Darré francia zongora­
művésznő. 8. Grieg ünnep helyi 
szereplőkkel. 9. Báthy Anna az 
Operaház szoprán énekesnője és 
Kosa György. 10. Kerpely Jenő 
és Engel Iván cselló—zongora est. 
A 10 estére szoló bérletfüzetek 
árai: 1—4 sor 16 P, 5—8 sor 12 
P, 9 — 13 sor 8 P, 14—19 sor 6 P, 
diák bérlet (feltételes ülőhely) 3 P. 
A jegyfüzetek 5 hónapos rész­
letre is kaphatók. Az Auróra kör 
több gyűjtőivel bocsátott ki (Kö­
rös vidék könyvkereskedés. Ges- 
mey, Gyöngyösi stb) és kéri a 
közönséget, hogy előjegyzéseit f. 
hó 5 lg szerdáig megejteni szí­
veskedjék.

* Ha este a Fiume-szálló ud- 
uari k píhelyiségeben tánc 1

— Menetrendváltozás. A Magyar 
Királyi Államvasútaik és a magyar 
magán vasút ák vonalam oikt ó'ber lió 
2-án léli menetrend lép éltedbe. E 
téli menetrendekéi a most megje­
leni VafSút'i Uümütafó és MÁV Me­
netrend .a Magyar Királyi Állam- 
vasutak hivatalos menefire:ntd!kényve 
tartalmazza. A téli vasúti menet­
rendeken kívüli. — mint a mútiban 
is — 'bentvannak a Budapest 'kör­
nyékén és vidéken közlekedő autó­
buszjáratok. résizlelies menetrendjei, 
díjszabások, utazási kedvezményre 
vonatkozó ismertje léseik (hétvégi 
kedvezmények sttib.) és külföldi 
csatlakozási adtátok. A Vasúti Út­
mutató és MÁV. Menyirend tovább­
folytatja nagy jeljent őségű akcióját: 
a téli menytirend érvényességének 
ideje alatt több ízben értesíti kö­
zönségéi aiz időközi me ne ár end vál­
tozásokról. A 'házai menetrendekét 
tartalmazó példányok már minde­
nütt kaphatók (ár: 1.60 P). míg a 
régi .közismert és közkedvelt kül­
földi közvetlen gyorsvonat! részt 
is tartalmazó 3 pengős menetren­
dek néhány nap mú'lfvja kerülnek 
forgalomba.

* Bágadt, levert, dolgozni kép­
telen egyéneknél a teraiésizebes 
«Ferenc József» keserű víz szaíbaddá 
teszt a vérkeringést és amejli a 
gondolkodó- és murikaképességet.

Atlas csíkos reform 
nadrág leányka 18nagyságban. ...p j

^l'58

női nagyságban. Pl
Ujjas pullover igen tartás 
minőség gyér- i|'9o
mekek részére.. P

2 ‘90
felnőttek részére P
HAUER ÁRUHÁZ

Békéscsaba, Andrássy-ut 9.

— Békéscsabai anyakönyvi 
hírek. Születések: Sajben Mihály 
fia Mihály, L'hrin Emilia leánya 
Rozália Erzsébet, Krisztof András 
fia András, Újhelyi László fia Ist­
ván Miklós, Máté András leánya 
Ilona Katalin, Urban András fia 
András, Guzu György fia György, 
Tar Eszter leánya Es -’ter, L?- 
hóczki Gvörgy leánya Judit, Szi­
lágyi András fia István, Kaczko 
György fia György Mátyás, Ko­
vács János fia Mihály, Gálík Mi­
hály fia András, Mochnács Mi­
hály leánya. Erzsébet, Schwartz 
József leánya Gabriella. — Halá­
lozások: Korcsok György 68 éves, 
Huszár Mátyás 7 7 éves, Vandák 
Mihály 7 éves, Krizsán Pál 8 hó­
napos, Kozák Mária 1 éves. Bo­
ros Mária 1 éves, Hajnal Mihály 
57 éves, Hankó Katalin 1 éves, 
özv. Szuyák Mihályné 75 éves. 
Pataj Ilona 19 éves, Hrabovszk- 
János 5 hónapos, Bajezer János 
1 éves, Gálik András 72 éves, 
Szlancsik György 85 éves, Do- 
ioczki Mátyás 3 hónapos, özv. 
Pinick Mihálycé 82 éves, Perza 
György né 23 éves Rajtár Ilona 9 
hónapos, Korcsok Mihály Gvergv 
19 hónapos, Kerim Jánosné 6 > 
éves, Malatyinszki Mátyásáé 48 
éves, özv. Szekertía Jánosné 77 
éves, Baríolák Imre 3 hónapos, 
özv, Knyíhár Györgyné 78 éves 
Bertalanfi Józseíné 67 éves, Marik 
Györgyné 67 éves, Darida János 
3 hónapos.

Szavazó szelvény

99
át

állandó fotó-amatőr kiállt 
iásár a és versenyére.

Az 1932. szept. 25-től okt. 1-ig 
kiállított képek közül legkiválóbb­
nak az alanti megjelölésűt ta­
lálom :

A kép száma:

jeligéje: 

A kiállító neve:

aláírás.

Jövő heti versenyünk nyeremény­
tárgyait dr Südy Ernő gyógyszer- 

tára (Andrássy- út 47. szám) 
ajánlotta fel.

Ifj. Gavenda Béla TÁNC -intézetében 
olcsó, uj TANFOLYAM kezdődik 

október 3-án KAZINCZY-UTCA 26.
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Békésvármegyei Kertészeti 
Egyesület közleményei

Rovatvezető : dr. Medovarszky Mátyás.
Molnár Lásizilió felügyelő, & 

m. kig\ RovarUami áliiomás kikül­
döttje a napokban vizsgálta felül 
a város h-uMráiblaii De,vő faiskolai 
telepeket, melyeiket fér tőzés men- 
iesinek talált. FajsIkoTai termékek 
SiZjállliíibása csaik a pollgáinmestenii hi­
vatal által ki|á!'ítoft igazol vány óik­
kal történlbehijk.

Felhívjuk olvaspimk szives figyel- 
métj a z egy e süllé t áll ál az Iskolján- 
kivüül népoktatási tózotVsiág támo- 
gatlasjávial évente rendezni szokott 
kertészeti előadasiainikra. Ezen eüő- 
adás.ok ia Muzeum előadói termé­
ben. tartannak rendszerint vasárnap 
dóin tán külön program szerinti s 
felölelik ia njagVközöníséget érdé,kló 
kertészeti; vonatkozású kérdéseket. 
Az előadások sorozata most van 
előkészítés és plvá hagyás talált, a 
legközelebb már részletes progra­
mot közöljük. Rendez ,az egyesület 
tanulmányi kirándüláSiokjat is. me­
lyeken ja gyakorlati irányú kérdé­
sek kerülnek bemutatásra és meg­
beszélésre.

Egyesületünk szakkönyvtára min­
den érdeMődőhek dijmentesen ren­
delkezésére áll.

I CSABA MOZGÓ
j Szept. 30, péntek, okt. 1, szombat, fél 7,
I fél 9, okt. 2, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

lAz okosanyós
Hangos, kitűnő vígjáték.

Fősz.: Salamon Béla, Harry Hardt, 
Hanai Niese, Elsie Elster.

HÍRADÓ!

SPORT
Röv?d sporthírek: Báli Ferenc, 

az Árjádról jött kiváló játékos1'hét­
főn vált igaizoii'hatóvá a BSC-ben.
Bálival sóikat nyert az egy csittel.

Tomka Pál. > CsAK centercsa­
tára a keddi tréningen újra megsé­
rült, úgy. hogy vasárnapi, sőt ké­
sőbbi játéka is Legesen bizonytalan.

Vakarcs, a Cs. MÁV 'ballsz.e.r
S'ője bevonult kaoinának s emiatt ^ —........
nem játszhatók vasárnap a Terek- , A ^ Á méo V
vés eliten. Áldandó 'helyettese Csier- j UJV AgAlw *
ny ik lieisiz. ,

A magyar profiválogatolt szerdán j
írén ingniérkőzé&t j állsz o tt a BEAC , 
e’i'len s győzött a válogatott szép ;
játék után 15:0-ra. Í

Tasnádi, a Gyulai AC gyorslábú

jönnek: Szolíjájr — Gergely, Rég 
ner I. — Dezső, KesszSer Iv D ankó
_Nemes. Puszta ip Kész;tiler II-,
Regner II., Barájtih. Tarialés.: Dum­
mer. A MÁV SE már az állomáson 
ünnepélyesen fogadba őket; a pá­
lyán pedig zászlócsere Desz. 

v E szép és nagy futtbalmeccsre és 
a közke dvetésnek induló kultur­
áltam okiban nagyon népszerű box- i 
meccsre fellhívjuk a közönség fi- \ 
gyeiknek.

Szombaton este

disznótoros 
vacsora

az

Korcsmámban az ^ Ej vásárté­
ren, a volt Laczó-féle korcs* 
mahelyíségben ma, október hó 
elsején este

szélsője le igazoltató a magát a 
Cs’AK-hO'Z mint aill'éta s vasárnap 
már indul' is a GsAK színeiben 
Szegeden az I. osztályú kör viada­
lon. ,

Holnap, vasárnap: Törekvés— 
MÁV országos vasútasdöntő ^ lesz 
Csabán. a:z Előre-,pályán. A mérkő­
zés előtt a Törekvés és a MÁV 
box-csapafai a vasúfas bajnokságért 
mérkőznek.

A MÁV SE mérlegelve a maii, ne­
héz gazdasági időket és helyárait 
köve Kke zőkép e n állapító Ivat meg. 
páholvülés 1.20 P. ttriibjün 1 P, pad- 
ülő 80 fillér, álló 60 fillér és diák­
jegy 40 fillér.

„EVANICS“
vendéglőben. ^ Ssioes 

pártfogást kép a tulajdonos.

Perfekt
gép- és gyorsirónő,

hosszú irodai gyakorlattal, min­
den irodai munkában jártas,

délutáni elfoglaltság 
got keres. Cim a kiadóban.megnyitót____

rendezek í apróhirdetések
ízletes vacsora ! Elsőrendű ita­
lok! Olcsó és figyelmes ki­
szolgálás !
Szives pártfogást kér :

Özv. KRHÁCS MSMLy-né.

Valuták :
Angol font 
100 Cseh korona 
100 Dinár 
100 Dollár 
100 Francia frank 
100 Leu 
100 Lira
100 Német márka 
100 Svájci frank

Hadáridős piac
Irányzat: barátságos forgalom 

közepes.
Gabonaárát:

19 70--20 10 
16 92-17 02 

8 80-9 00 
570*50 -573 50 

22 30 -22 50 
3 46—3 56 

29 90 -30 20 
135*70-136 60 
> 10*70—111*40

1405

76 kg. tv. búza
77 kg. tv. búza
78 kg. tv.
79 kg. tv.
80 kg. tv.
Rozs uj
Takarmányárpa uj 
Zab 
Tengeri 
Korpa 
Sörárpa

Készáru piac :
Irányzat: barátságos, forgalom 

közepes. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 10 el, rozs 10 
—5 fii-el olcsóbb mázsánként. A 
többi cikk ára változatlan. 

Ferencvárosi sertés vásár.: 
Árak: Fiatal könnyű 70—100 

nehéz 116— H 8

1345—1365 
13 65 -13 90 
13 80 -14*05 
14*00 -14 20 

14*35 
7*30 -7 45 
950—9*70 

10 10—1040 
13 50-13 80 

7 40-7 50 
12*00-13*50

Hallal ma» vasutas mérkőzés lesz 
I, holnap Békéscsabán. «

A Békéscsabai MÁV SE 1927. év- j 
ben alDakiuüt meg. E'Bsiő évben egy. | 
csabai kupaversenyben éllső hély-et j 
fogDaiiltía el a Bőim SG e.lőlH; 1928- j 
ban benevezel'! a II. osíztállyú baj- . 
nokságba és a Bohn SG után máso- , 
dük helyen végzete ezzé! 'bekerüli! ; 
ax I. osjzláüyba. 1929-ben az I. osz­
tályban iaz ötödik helyet érte éj, j 
ugyanakkor a Va^nöas 'bajnoki iiiga i 
II .osztályú mérkőzésein, csaik az j 
utoUsjó fordulóban kapolH. vereség j 

I miatt maradt a II. osztályban. Majd | 
i 4930-ban az I. O'SiztáDyú amatőr baj- I noksagban hatodik helyen végzett 
! és a vsú^al'as bajnoki mérkőzése' 

ken a II. osztályból mgiradl, mint 
második 'helyez étit. 1931-ben aiz 
amatőr bajnokságban a hetedik be- 
Dyen végzett1. A vaisúlais. bajnoki 
mérkőzésekben a II. osztályú baj­
nokságot megnyerte ai MÁV telkes 
gárdája, nem kisebb ellentetekeD 
gyűrt Te, mint a; Debreceni! VSE, 
Szegedi VSE, Püistpöküadanyi, MÁV 
SE, Nyíregyházi VSE és; ai Sátior- 
aljaúj'helyi MÁV SE-tó Minden mér­
kőzési nagy góDaráanyál, pont vesz­
teség nélkül nyert meg. Végül a 
döntőt a Rákosi VSE megverésé­
vel, két mérkőzésen, nagy gól ar ány­
nyal és ponti vesz,te ség nélkül nyerte 
meg. Ezzel! a Va@úl|ais Liga bajnok­
ság I. osztjályálba került a csapató 

1932-ben az amatőr bajnokságban 
az országos 'bajlmoksiágot nyert 
Bohn SE után a' negyedik helyre 
jutott a csapál. A Yalswist Liga 
bajnokságban már az első évben 
megadásira kényszer ítélte a nagy- 

j múltú Szolnoki VSE, Miskolci VSE,
\ Sátoraljaújhelyi MÁV SE ési Buda- 
j pesiti VSE csapatait és ezzel a lőbb- 
I szőrös magyar amaítiőr biajnokkal,
I a- bndapesitii Törekvéssel, mint a 
I nyugati csoport győztesével került:
1 a vasutas I. osztályú döntőbe.

A Törekvés SE egyesülei értesí­
tése szerint a csajpal májsodikán. 
12 óra 30 perckor a budapesti 
gyorssal érkezik, a boxolc&kav 
együitit. — Ezzel az össze állít jászai!

-_______________ _______ ni I I II ma —ni ~ir C

Ma, szombaton este
disznótoros
vacsora

Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas­
tag betűvel szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések ára 

postabélyegben is beküldhető.

Bejárónő felvétetik: IV., Ga- 
rai-u 24.

Kollár János
vendéglőjében.

Töltöttkáposzta, A™« ■ 4 B 
hurka, kolbász u* ti ■ I I ■

Szives pártfogást kér a tulajdonos.

aaaaaaaaaaaaa

FtlSÍMMtóSM
jk 18, esetleg 40 kis- 

hold eladó.
yf Érdeklődni lehet ::

Fiüpplnyi Lajos dr.
ügyvédnél.

Október 1-én szombaton este 
8 órakor meglepő olcsó

nyúl- és fácán
vüPQiira 8vBé™ö$™a'
W Uwwlll U Gr. Tisza István-n. 46.

Kitűnő italokról gondoskod­
va. — A zenét Tóth Jancsi 

és zenekara szolgáltatja.
Szives pártfogást kér :

Kovács András
vendéglős.
—™—

S rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 
sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Alulír ott ezennel figyefmez telek 
mindenkit, hogy János, nevű fiam­
nak senki ne hi létezzen, mert Me- 
ilőísgéget értei nem vállalok. 

Békéscsabai, 1932. szept. 30.
Siratom Sándor.

Békésföldváron a Földvári-u. 8 számú gaz­
dasági épület, mely kereskedelemre is al­
kalmas, cca 9 kvadrát lánc földdel, vagy 
anélkül bérbeadó.

Udvari szoba-konyhás lakás kiadó. Bő­
vebbet a 888-as vendéglőben.

Egy jó házőrző- és egy pocokfogó kutya 
jutányos áron eladó. Jelentkezni IV., Sas­
utca 3. 6774

Sürgősen eladó gőzgarnitura és Ford- 
traktor ekével, cséplővel együtt minden el­
fogadható áron, Csanádapáca, Czipczer. 6771

Ferenc József-tér 1 alatt üzlethelyiség, ud­
vari kétszobás lakás és egy különbejáratu 
udvari szoba irodának, vagy műhelynek 
kiadó. Bővebbet Zsilinszky-u. 21.

Kiadó 2 utcai szobából álló ház. Deák-u. 18.
6769

Különbejátu szép utcai bútorozott szoba ki­
adó. VI., Urszinyi D.-né-u. 22. 6787

Gyulai-ut II. dűlőjén 9 és fél okta föld uj 
tanyával eladó. Bőveboet Luther-u. 6. Kraj- 
csónál. 6784

SC tílőnbefdraíu bútorozott szoba 
1—2 személynek Riadó és ugyanott 
egy antik, értékes óra eladó. Teleki-u. 27.

Közel a városhoz Köröspart mentén 6 hold 
föld eladó. Bővebbet Baross-u. 16., vagy 
JÓkai-u. 6. 6781

Telekgerendás dűlőben 5 kishold 
föld tanyaépületekkel együtt olcsón eladó. 
Bővebbet ügyvédem dr Szilassy Antal iro­
dájában Kiss Ernő-u. 5.

lakás
6617

Háromszobás, fürdőszobás kertes 
nov. 1-re kiadó. VI., Bajza u. 5.

BUÍOTÍ, fehér- és csont-, valamint min­
den más színben jutányosán készít TOKÁR 
asztalos, Hatház-u. 2. 6727

I., Temetösor 14 szám alatt kisebb épület­
tel Äpely eladó. 6732

Öntött vasUályÖát Iccresek meg­
vételre. III., Szent Imre-u. 27. 6736

Savanyít káposzta kapható. Végh 
sütöde. Andrássy-ut 20. 6737

JEladó Borosgyánban, motormegálló mel­
lett 5—12 hold prima szántóföld tanyával. 
Érdeklődni lehet Bajza-u 16 sz. alatt. 5797

Egy 4+1 lámpás modernizált rádió eladó. 
Zsiros^ute4^ 5840

Tehénért, soványsertésért cserébe korpát, 
takarmánylisztet, olajpogácsát és különféle 
m^lmi terméket adok. Wurf er Gyula, Gécs- 
malom. 6533

Sserényigényii fiatalembernek tiszta 
bútorosait szoba kiadó. IV., Alsó­
körös-sor 2, (Tüdigondozó mellett.)

kiadásért felelős Uhrin János.
Kiadja és nyomtatja a Kötrösvidék rt


